



Коллектив Лямбирского газового участка ОАО «Саранскмежрайгаз» встречает свой профессиональный праздник в условиях слияния ранее обособленных структур в общую организацию «Газпромрегионгаз и газораспределительные сети», руководит которой Петр Иванович Автаев. Он сразу ужесточил финансовую дисциплину в ведомстве, повысил ответственность за кредиторскую и дебиторскую задолженности.

- Каждая планерка начинается с разговора о должниках, - оценивает ситуацию начальник Лямбирского газового участка ОАО «Саранскмежрайгаз» Михаил Николаевич Кистанов. – И мы разбираемся со своими неплательщиками. Правда, не всегда это удается безболезненно и результативно. Проблемно взыскать недоимку с ООО УК «СМУК-строитель», которая прекратила свою деятельность, оставив проблемы. Например, в котельной Хутора Лопатино демонтирован отопительный котел. Как будет отапливаться школа? Этот вопрос требует немедленного разрешения.

С начала года работники газового участка проделали большую работу по газификации: голубым топливом обеспечили 34 частных дома, 10 бань, установили 14 двухконтурных котлов, 78 приборов учета. Всего строительно-монтажных работ по установке газового оборудования проведено на сумму 1 миллион 100 тысяч рублей.

В районе «Сельхозтехника» некоторые владельцы жилья в многоквартирных домах пожелали перейти на индивидуальное отопление. Коллектив газового участка установил в их квартирах необходимое газовое оборудование и приборы учета. В настоящее время коллектив Лямбирского газового участка подготовил газовое оборудование к отопительному сезону. Но в этом вопросе есть еще над чем работать в частном секторе. Некоторые абоненты отказываются от техобслуживания: считают обременительным платить за эту услугу от 500 до 700 рублей в год. Между тем, своим отказом они ставят под угрозу свои жизни. Газ не терпит халатности. В этом убеждают нас трагические примеры прошлых лет. Плохая тяга, отсутствие вентиляции... Казалось бы, мелочи, но они являются причиной летальных исходов. Об этом надо помнить каждому. Избежать трагедии поможет профилактический осмотр и проверка этих систем специалистом газового участка.

- Не может нас не волновать состояние зданий газораспределительных пунктов, - продолжает М.Н. Кистанов. – Из двадцати ГРП, десять, по нашим данным, бесхозные. К чему это приведет? У ГРП по улице 40 лет Октября худая кровля, вода течет на стену, которая разрушается от этого воздействия. Мы обращались в администрацию Лямбирского сельского поселения с просьбой устранить эту беду, говорят, денег на эти цели нет.

А вот глава администрации Берсеневского сельского поселения Н.А. Шведков нашел

возможность выделить из бюджета необходимые средства и в селе Берсеневские Выселки привел ГРП-14 в идеальное состояние. Многое зависит от нашего умения работать и желания. Тот, кто знает, что с газом шутки плохи, тот старается выполнять все требования по безопасности.

На попечении рабочих Лямбирского газового участка 368 километров газопроводов. Из них высокого давления 151 километр, среднего – 198, низкого – 196. Это объекты повышенной опасности и требуют к себе особого внимания. Газовики обеспечивают не только хорошее состояние самих газопроводов, но и условий, в которых они эксплуатируются. Например, в Первомайске газопровод проходит по стене цеха бывшей Сельхозтехники. Сейчас здание находится в аварийном состоянии, готовое вот-вот обрушиться и разорвать газопровод. Чтобы этого не случилось, будет осуществлен перенос трубопроводов в безопасную зону.

С упреждением работает коллектив районной газовой службы, обеспечивая безопасность эксплуатации системы. Аварийная служба круглосуточно несет дежурство, по первому сигналу выезжая на место происшествия. Упало дерево на газопровод, в считанные минуты аварийная службы разворачивает восстановительные работы. Случился где-то пожар, газовики в числе первых на месте.

Всего в Лямбирском газовом участке работают сорок два человека. Все они опытные, знающие свое дело специалисты, от профессиональных действий которых нередко зависят жизни людей. Они помнят о своей ответственности, и в холод, и в зной, и в дождь, и в снег несут свою нелегкую службу, обеспечивая жизненный комфорт людям. Прежде всего, это слесари АДС Валерий Викторович Хохлов, Евгений Викторович Вельяшов, слесарь службы домовых сетей Камиль Шамильевич Агеев, газосварщик Владимир Евгеньевич Кузьмин, мастера Людмила Тимофеевна Сюбаева, Лариса Шамильевна Сатучина.

- В преддверии нашего профессионального праздника я поздравляю коллектив газового участка, - говорит М.Н. Кистанов, - желаю всем крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в нелегком, но таком нужном людям труде!